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	ВЫПИСКА

из ПРОТОКОЛА №24 от 21 октября 2010г. 

Заседания Коллегии Партнерства

(постоянно-действующего коллегиального органа управления)

СРО НП «ВОЛГА-КАМА»

	№ 
«    » октября 2010 г.


	
	


По вопросу повестки дня: 

Слушали Хуснутдинова А.А., который доложил присутствующим членам Коллегии о необходимости принятия участия во Втором заседании IV Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации (далее - Съезде), который состоится 27 октября 2010 по адресу – г. Москва, Триумфальная площадь, дом 1 (здание Комитета по Архитектуре и Градостроительству Москвы).

Было отмечено, что в случае если по каким-либо причинам представитель саморегулируемой организации,  зарегистрированный  на  Съезде  15.09.2010  года  в  качестве  делегата  с правом решающего голоса, не может принять участие во Втором заседании Съезда, саморегулируемая организация в лице своего соответствующего представителя должна представить в Мандатную комиссию Съезда один из документов, предусмотренных статьей 8 Регламента Съезда, в котором помимо прочего должно быть указано, что саморегулируемая организация направляет своего представителя взамен представителя, зарегистрированного на Съезде 15.09.2010 года в качестве делегата с правом решающего голоса. 

Для участия во Втором заседании Съезда была предложена следующая  кандидатура:

Емелин Виктор Геннадьевич  – делегат Съезда с правом решающего голоса. 

ГОЛОСОВАЛИ: Результаты «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержались» - нет. 

Голосование состоялось. 

СЛУШАЛИ: Хуснутдинова А.А., который объявил об избрании делегата:  Емелина Виктора Геннадьевича (делегат Съезда с правом решающего голоса) для участия в IV Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации.

Выписка верна

Исполнительный директор





  Емелин В.Г.  
	420043, г. Казань

ул. Хади Атласи, д. 9

тел: (843) 238-46-66

тел/факс: (843) 264-52-99

e-mail: info@sroap.ru

http://www.sroap.ru

	


