ВЫПИСКА 

из ПРОТОКОЛА №25 от 26 ноября 2010г.
Заседания Коллегии Партнерства 

(постоянно-действующего коллегиального органа управления)

СРО НП «ВОЛГА-КАМА»

По первому вопросу повестки дня: 

Слушали Хуснутдинова А.А., который объявил присутствующим о рассмотрении заявления от организации о приеме в Партнерство, принятии соответствующего решения и выдаче свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации.

Далее предоставлено слово приглашённому на заседание Коллегии исполнительному директору партнерства – Емелину В.Г., представившему на рассмотрение заявление от  организации: «Спецдорпроект».

Было отмечено, что документы рассматриваемой организации оформлены надлежащим образом, соответствует требованиям, принятым в СРО НП «ВОЛГА-КАМА» и организация может быть принята в Партнерство с последующей выдачей свидетельства о допуске на заявленные виды работ по подготовке проектной документации.

РЕШИЛИ:

1. Принять в Партнерство ООО «Спецдорпроект». 

2. Выдать Свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства ООО «Спецдорпроект» за номером: СРО-П-114-133.1-1658098124 -26112010

По второму вопросу повестки дня:
Слушали Хуснутдинова А.А., представившего на рассмотрение членов Коллегии заявление о переоформлении свидетельств о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с вступлением в силу с 1 июля 2010 года Приказа № 624 «Об утверждении перечня видов работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства», следующей организации – члену Партнерства: 
ЗАО «Проектно-сметное бюро»

Было отмечено, что необходимые документы, подтверждающие возможность выполнения запрашиваемых работ и дополнительное соглашение к договору страхования предоставлены. 

РЕШИЛИ:
Выдать новое свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства ЗАО «Проектно-сметное бюро» за номером:

СРО-П-114-007.4-1655062810-26112010

По третьему вопросу повестки дня:
Слушали Хуснутдинова А.А., представившего на рассмотрение членов Коллегии заявление о сокращении видов работ и внесении соответствующих изменений в ранее выданное свидетельство о допуске следующей организации – члену Партнерства ООО «Мастер АРС» (Свидетельство № СРО-П-114-047.4-1648016348-30092010).

РЕШИЛИ:
Внести соответствующие изменения и выдать новое Свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства ООО «Мастер АРС» за номером:

СРО-П-114-047.5-1648016348-26112010
Исполнительный директор:
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