Правовые аспекты разработки раздела энергоэффективности зданий

 На сегодняшний день раздел энергоэффективность вызывает множество вопросов и спорных моментов. Под энергетической эффективностью зданий понимают определенный нормируемый уровень энергопотребления на отопление при соблюдении комфортных условий в них.
Поэтому давайте разберем все нормативно-правовые акты и требования к разработке данного раздела. Изначально данный раздел предусматривался согласно СНиП 23-02-2003 «Тепловая защита зданий», методические указания по разработке данного раздела также были учтены еще в МГСН и ТСН до выхода данного СНиПа.
В связи с законом «О техническом регулировании» возникли различные толкования об обязательности действии утвержденных Госстроем России нормативных документов и, в частности, СНиП 23-02 «Тепловая защита зданий» и СНиП 31-01 «Здания жилые многоквартирные», не прошедших регистрацию в Минюсте России.
Также Постановление Правительства Российской Федерации от 16 февраля 2008 г. N 87 "О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию" не предусматривало наличие данного раздела в проектной документации.
В конце 2009 года вступили в действие сразу два федеральных закона, которые в корне поменяли отношение к требованиям выполнения данного раздела, это ФЗ № 261 «Об энергосбережении» и ФЗ №384 "Технический регламент о безопасности зданий и сооружений". На основании этих законов стали выходить подзаконные акты, регламентирующие требования к энергетической эффективности зданий.
13 апреля 2010 г. было издано Постановление Правительства РФ № 235 «О внесении изменений в Положение о составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию» (Поправки к 87 постановлению). Раздел 10(1) "Мероприятия по обеспечению соблюдения требований энергетической эффективности и требований оснащенности зданий, строений и сооружений приборами учета используемых энергетических ресурсов"
21 июня 2010 г Правительство Российской Федерации'выпустило распоряжение № 1047-р и утвердило Перечень национальных стандартов и сводов правил (частей таких стандартов и сводов правил), в результате применения которых на обязательной основе обеспечивается соблюдение требований Федерального закона "Технический регламент о безопасности зданий и сооружений". Пункт 80 данного распоряжения утвердило СНиП 23-02-2003 "Тепловая защита зданий". Разделы 4-12; приложения В, Г, Д к обязательному исполнению для обеспечения требований ФЗ 384.
В соответствии со статьями 6 и 11 ФЗ № 261 "Об энергосбережении» вышел Приказ Министерства регионального развития РФ от 28 мая 2010 г. № 262 "О требованиях энергетической эффективности зданий, строений, сооружений" Настоящий приказ носит нормативный характер и подлежит регистрации в Минюсте РФ. В настоящее время данный приказ не зарегистрирован.
25 января 2011 года Принято Постановление Правительства РФ № 18 «Об утверждении Правил установления требований энергетической эффективности для зданий, строений и сооружений и требований к правилам определения класса энергетической эффективности многоквартирных домов».
С введением этих Правил, отпадают все рассуждения о нелигитимности Приказа Минрегионразвития РФ № 262, поскольку в п. 15 Правил указывается: «После установления базового уровня требований энергетической эффективности зданий, строений, сооружений требования энергетической эффективности должны предусматривать уменьшение показателей, характеризующих годовую удельную величину расхода энергетических ресурсов в здании, строении, сооружении, не реже 1 раза в 5 лет:
· с января 2011 года (на период 2011-2015 годов) - не менее чем на 15 % по отношению к базовому уровню,
· с 1 января 2016 года (на период 2016-2020 годов) - не менее чем на 30 % по отношению к базовому уровню и
· с 1 января 2020 года - не менее чем на 40 % по отношению к базовому уровню».
Такая же степень понижения показателей энергетической эффективности зданий с первых чисел 2011, 2016 и 2020 годов установлена и в Приказе № 262.
Постановление № 18 дает возможность органам исполнительной власти субъектов РФ принимать более жесткие меры для повышения энергоэффективности. Так в п. 17 Правил указано, что возможно «предусматривать в региональных программах энергосбережения и повышения энергетической эффективности более ранние сроки обеспечения выполнения требований энергетической эффективности в части уменьшения показателей, характеризующих годовую удельную величину расхода энергетических ресурсов».
Это снимает последние преграды для реализации Постановления Правительства Москвы № 900-Г1П2. Напомним, что в данном документе ставится задача при проектировании нового строительства, реконструкции и капитального ремонта жилых и общественных зданий снизить с 1 октября 2010 года нормируемое удельное потребление тепловой и электрической энергии на отопление, вентиляцию, кондиционирование, горячее водоснабжение, освещение помещений общедомового назначения и эксплуатацию инженерного оборудования на 25 % по сравнению с действующим на 1 июля 2010 года нормативом (СНиП 23-02-2003). С 2016 года еще на 15 %, а с 2020 года - еще на 20 %, т. е. всего на 60 %.
Важно, что с выходом Постановления № 18 отпадают сомнения в необходимости составлять энергетический паспорт здания на стадии проекта. Поскольку в п. 2 Правил говорится, что «Требования энергетической эффективности подлежат применению при проектировании, экспертизе, строительстве, вводе в эксплуатацию и в процессе эксплуатации», при этом к показателям энергоэффективности включается и энергетический паспорт здания, строения.
сооружения, требования к составу, форме и содержанию которого определяются в соответствии с законодательством РФ».
Далее в соответствии с положениями закона № 261-ФЗ «Об энергосбережении...» при сдаче-приемке в эксплуатацию здания класс энергетической эффективности подтверждается органами государственного строительного надзора на основе результатов инструментально​расчетного контроля нормируемых энергетических показателей дома. В ФЗ и Правилах также записано, что «в гарантийных обязательствах по вводимому в эксплуатацию зданию во всех случаях предусматривается обязанность застройщика по обязательному подтверждению нормируемых энергетических показателей как при вводе дома в эксплуатацию так и выполнение этих требований не менее чем пять лет с момента ввода в эксплуатацию здания.
В случае выявления факта несоответствия здания требованиям энергоэффективности, возникшего вследствие несоблюдения застройщиком данных требований, собственник вправе требовать по своему выбору от застройщика безвозмездного устранения в разумный срок выявленного несоответствия или возмещения произведенных ими расходов на устранение выявленного несоответствия. Такое требование может быть предъявлено застройщику в случае выявления указанного факта несоответствия в период, в течение которого согласно требованиям энергетической эффективности их соблюдение должно быть обеспечено при проектировании, строительстве, реконструкции, капитальном ремонте здания.
После ввода в эксплуатацию Застройщик обязан разместить на фасаде вводимого в эксплуатацию многоквартирного дома указатель класса его энергетической эффективности. Собственники помещений в многоквартирном доме обязаны обеспечивать надлежащее состояние указателя класса энергетической эффективности многоквартирного дома
Энергетические паспорта на здания вводимые в эксплуатацию после осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, составляются на основании проектной документации по приложению 24 приказа Минэнерго № 182. При вводе в эксплуатацию заполнение энергетического паспорта на основании раздела «Энергоэффективность» и приведенного там теплотехнического паспорта разработанного по СНиП 23-02-2003. При этом заполнением этого паспорта занимается независимая организация являющаяся членом «са.морегулируемой организации в области энергетического обследования»
Подводя итог можно сказать, что из всей проектной документации раздел энергоэффективность является единственным разделом, который требует к себе пристального внимания после ввода в здание в эксплуатацию. И при невыполнении требований энергетической эффективности, то есть не подтверждении требуемого класса энергетической эффективности при вводе здания его эксплуатацию и в течение последующих 5 лет собственник может через суд возместить убытки, понесенные за допущенные ошибки при проектировании.
