ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
МЕЖДУНАРОДНАЯ АКАДЕМИЯ ПРОЕКТИРОВАНИЯ
организует проведение игровой смены Международного лагеря «ЛИДЕР»
УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ:
Время проведения: 11-28 августа 2012 года (18 дней: заезд - 10.08, отъезд 28- 29.08).
Участники: юноши и девушки в возрасте от 12 до 16 дет, не имеющие серьезных физических ограничений. Максимальное количество участников - 240 человек.
Педагогический коллектив (инструкторы): преподаватели, выпускники и студенты Костромского государственного университета имени Н.А. Некрасова из расчета 1 инструктор на 5-7 участников смены. Инструкторы имеют многолетний опыт организации развивающих тематических смен в Российской Федерации, обладают психолого-педагогической подготовкой в сфере организации отдыха и развития подростков.
База проведения: Детский оздоровительный лагерь «Березка» (Республика Беларусь, Витебский р-н, д. Лужесно, 12 км от Витебска).
Условия проживания: 2-этажные кирпичные корпуса, комнаты на 5-6 человек, в прохладную и дождливую погоду корпуса отапливаются; 5-разовое питание. Душевые и туалетные комнаты на этаже, предусмотрены комнаты для сушки вещей и гладильные. Центр расположен в березовой роще, территория огорожена, охраняется круглосуточно. На территории проложены асфальтированные дорожки, аллеи, имеются игровые площадки (волейбольная и баскетбольная), настольный теннис, беседки, бассейн, библиотека. Также в корпусах имеются большой конференц-зал и дискотека, игровые помещения. Оборудован медицинский блок, работает опытный медицинский персонал.
Стоимость путёвки: 23000 рублей (РФ) без оплаты дороги.
Об игровой смене лагеря «Лидер»:
Лагерь «Лидер» - это возможность для современных подростков и молодых людей развивать свой лидерский потенциал, приобретать опыт эффективного взаимодействия, самореализации и успеха, конкуренции и сотрудничества, знакомиться и дружить с такими же талантливыми сверстниками со схожими интересами.
Программа смены основывается на использовании инновационных образовательных технологий: ситуационно-ролевые игры, социальные тренажи, элементы приключений, парламентских дебатов, а также методики развития критического мышления и креативности, формы командного взаимодействия и
проектный метод.

В разработке и реализации тематической программы участвовали специалисты в области психологии и педагогики, истории, игровых технологий из числа преподавателей, выпускников, студентов университетов г. Костромы и г. Москвы.
О ПРОГРАММЕ СМЕНЫ:
Ключевым моментом программы является большая ролевая игра «Лидеры современной Европы», в которой участникам предстоит выступить в роли современных политических лидеров, решать вопросы социальной, политической, культурной жизни европейских стран. Игра начинается в соответствии с реальными историческими фактами, ее дальнейшее развитие зависит от участников. Инструкторы организовывают игру, при необходимости помогают ребятам планировать игровую тактику и стратегию.
Подготовкой к большой игре являются первые четыре дня смены. В малых ролевых играх ребята научатся принимать эффективные решения и действовать применительно к конкретной ситуации, а творческие мастерские в первой половине дня позволят развивать и демонстрировать свой лидерский и творческий потенциал. Наиболее активные и успешные ребята станут лидерами игровых групп в большой игре. Смена завершается тематическими праздниками, среди которых главный — церемония поздравления победителей игры и наиболее отличившихся участников.
ПРИМЕРНЫЙ ПЛАН СМЕНЫ лагеря «Лидер» (август 2012 года)
	День
	События

	^ 1 день
	Прибытие на базу, размещение. Знакомство, общение, установление договоренностей по правилам проживания. Творческий вечер «Здравствуйте». Вечерние «огоньки» в : объединениях.

	2-8 дни
	Творческие мастерские и интерактивные формы, позволяющие участникам получить опыт работы в команде и лидерства в | группе, развивать свою креативность и коммуникативную , компетентность. Малые ролевые игры: «Круиз», «Тяжела ты, | шапка Мономаха!», «Мир накануне войны».

	8-16 дни
1
	Подготовка к большой ролевой игре «Лидеры современной [ Европы». Создание игровых групп, выбор ролей. Освоение | правил игры. Игровые события. Обсуждение игровой тактики и | стратегии команды. Тематические праздники, таинственные 1 приключения. Дипломатическая игровая конференция и закрытие ! игры.

	1 17-18 дни
.
	Творческое подведение итогов большой игры. Церемония поздравления победителей, наиболее отличившихся участников и инс грукторов. Заключительный Бал-фестиваль (будут приглашены государственные, политические и культурные | деятели, артисты РФ и РБ, центральные СМИ) и сюрпризы друг Другу. Прощание, завершение смены и отъезд.


ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЗДОРОВЬЯ И БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ:
В процессе проведения игровой смены могут присутствовать следующие факторы риска для участников: открытый огонь (костер), колюще-режущие предметы (ножницы, иголки и пр.), неблагоприятные погодные условия, наличие кровососущих насекомых, в том числе, клещей.
Все участники и инструкторы в начале программы проходят инструктаж по технике безопасности, соблюдение которой будет способствовать минимизации возможности получения травм и заболеваний. В процессе смены инструкторы постоянно следят за соблюдением правил техники безопасности. На базе круглосуточно присутствуют медицинские специалисты.
Обязательными к выполнению являются следующие правила:
· немедленное обращение к доктору при ухудшении самочувствия,
· пребывание на территории базы, соблюдение ее границ,
· бережное отношение к людям и всему окружающему миру.
· выполнение режимных моментов и распорядка дня,
· строгий запрет на употребление препаратов и напитков, изменяющих сознание.
Нвобходгшые документы участника:
1) Заполненная анкета на участника
2) Оригинал свидетельства о рождении (до 14 лет) / паспорта (от 14 лет).
3) Страховой медицинский полис (пластиковая карточка).
4)  Медицинская справка по форме 079/у. В справке должны быть указаны прививки по возрасту; перенесенные болезни. Дата выдачи справки - не ранее, чем за 3 дня до смены, справка обязательно должна быть заверена печатью «для справок» или «для больничных листов»
Если Вас заинтересовала представленная информация, более подробные сведения Вы сможете получить по следующим телефонам:
Мельников Сергей Викторович, тлф: (495) 911-37-31, 8-916-649-6308(м);
Обухов Владимир Николаевич, тлф: 8-916-681-8898 (м)

