«Архитектурный Оскар» является национальным публичным открытым конкурсом в области архитектуры и дизайна малоэтажных домов, общественных зданий и сооружений. Награды по итогам Конкурса присуждаются за оригинальные творческие и инновационные проектные решения, характеризующиеся высокими социальными, инженерно-техническими, эстетическими и экономическими характеристиками. Все работы должны способствовать дальнейшему развитию современной архитектуры, проектирования и строительства на территории Республики Татарстан. К участию в конкурсе принимаются работы выпущенные в период с марта 2010 года по март 2013 года.
Конкурс проводится среди профессионального сообщества: архитекторов, строителей, архитектурных и дизайн-бюро. Участие в конкурсе - бесплатно. Целями проведения «Архитектурного Оскара» являются: поощрение лучших проектов жилых, промышленных зданий и проектов общественной значимости, повышение популярности архитекторов и проектировщиков Республики Татарстан, а также пропаганда рациональной, экономичной, экологичной и энергоэффективной архитектуры и строительства.

По итогам конкурса будут выявлены лучшие проекты, по следующим номинациям:
• Лучший проект многоэтажного жилого дома; 
• Лучший проект общественного здания/сооружения; 
• Лучший проект промышленного назначения; 
• Лучший проект малоэтажного строительства/ индивидуальный жилой дом; 
• Лучший проект коттеджного поселка; 
• Лучший проект доступного жилья; 
• Лучший проект по энергоэффективности; 
• Лучший проект реконструкции; 
• За вклад в архитектуру; 
• За вклад в строительство.

К участию в конкурсе принимаются работы в цифровом виде, отражающие представление о планировочном и стилевом решении объекта, оригинальных деталях и дизайнерских решениях. Участие в конкурсе бесплатное. Конкурсанты могут выставлять неограниченное количество работ и принимать участие одновременно в разных номинациях.

Итоговая церемония награждения состоится в марте, апреле  2013 года, на которой организациям и исполнителям лучших проектов будет вручена награда «Архитектурный оскар» и другие не менее ценные призы. Номиналисты будут отмечены дипломами.

На итоговую церемонию будут приглашены все номиналисты и победители (три  претендента на победу в каждой номинации), а также представители Министерства строительства и Администрации Республики Татарстан, члены Союза архитекторов России, представители Корпорации ТехноНИКОЛЬ.

По вопросам участия в конкурсе и за дополнительной информацией просим обращаться к руководителю проекта.
