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  ИНСТИТУТЫ

420043, г. Казан

Яшел урамы, 1 «5» корпусы

тел. (843) 238-16-90

Руководителю организации
С целью повышения качества проектно-сметной документации и необходимости профессиональной аттестации специалистов Институт транспортных сооружений КазГАСУ планирует проведение курсов повышения квалификации  инженерно-технических работников по направлению «Подготовка схемы планировочной организации полосы отвода, конструктивных и технологических решений при проектировании автомобильных дорог».
Программа курсов представлена на сайте КазГАСУ по адресу http://www.kgasu.ru/sved/structure/opdo/idpo/2427/, согласована с Саморегулируемой организацией Некоммерческое партнерство «Союз архитекторов и проектировщиков «ВОЛГА-KAMA», включена в перечень учебных программ повышения квалификации, расположенном на сайте СРО http://sroap.ru/obuchenie.
Обучение специалистов планируется провести с 21.03.2016 по 26.03.2016. Курсы проводят ученые КазГАСУ и ведущие специалисты  производственных организаций. По окончанию курсов выдается удостоверение установленного образца и квалификационные аттестаты СРО.
Заявку на участие в курсах, просим направлять по факсу 8(843)238-16-90 или на электронную почту loginova@kgasu.ru. Для зачисления необходима копия паспорта 2, 3 лист.
Оргкомитет

Справки по тел.
Ответственный секретарь    Логинова Ольга Анатольевна             8(843)510-47-92
Ведущий инженер                 Хасанова Светлана Николаевна         8(843)238-16-90
